



COMUNICAT DE PRESĂ
OCPI Călărași, 07.03.2025

Cadastru finalizat în comuna Ciocănești

Peste 15.000 de proprietăți din comuna Ciocănești, județul Călărași, au fost înregistrate în evidențele de cadastru și carte funciară, gratuit pentru cetățeni, prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciară (PNCCF). Finanțarea a fost asigurată din fonduri europene.

Reprezentanții Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) Călărași au înmănat noile cărți funciare ale celor 15.038 de imobile din comuna Ciocănești autorităților locale, care le vor distribui proprietarilor.

În comuna Ciocănești, înregistrarea sistematică a proprietăților în evidențele de cadastru și carte funciară a început în anul 2020 și a vizat o suprafață totală de 13.238 de hectare.

În prezent, din totalul de 55 de UAT-uri din județul Călărași, 14 sunt cadastrate integral (Ciocănești, Curcani, Luica, Crivăț, Dragalina, Dragoș Vodă, Frumușani, Mânăstirea, Nana, Roseți, Spanțov, Ștefan Vodă, Ciocănești, Vasilați), iar în alte 40 se desfășoară lucrări de înregistrare sistematică a imobilelor în cadrul PNCCF, atât la nivel de UAT, cât și pe sectoare cadastrale.

PNCCF are drept scop înregistrarea, gratuită pentru cetățeni, a tuturor imobilelor (terenuri și clădiri) din România în sistemul integrat de cadastru și carte funciară. Programul este finanțat din veniturile proprii ale ANCPi, din fonduri europene și din bugetul local al primăriilor. ANCPi este beneficiarul Proiectului major „Creșterea gradului de acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din România”, care completează obiectivul PNCCF prin realizarea lucrărilor de înregistrare sistematică pentru 5.758.314 de hectare, din 660 de UAT-uri din zonele rurale ale României, iar valoarea totală a Proiectului este 312.891.155 de euro.

Proiectul major a fost finanțat, până în decembrie 2023, prin Programul Operațional Regional și a fost etapizat. Faza II a Proiectului este finanțată, în prezent, prin Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027.

Mai multe informații referitoare la stadiul lucrărilor de înregistrare sistematică sunt disponibile pe pagina web a ANCPi, <https://www.ancpi.ro/pnccf/stadiu-lucrarilor.html>.

Persoană de contact:

Ionica SAVA, Purtător de cuvânt

Telefon: 0242 333 698; 0242 333 699 (interior 104 sau 115)

E-mail: cl@ancpi.ro sau ionica.sava@ancpi.ro